~INIST DIN 69893 (HSK)

3axmmHbIe npucnocobseHns AN CTaHKOB (ppe3epHo-pacToyHoi rpynnbl DIN 69893

(HSK). ®opma A/T IS0 12164-1 (TOCT P 51547-2000)

MaTpoHbI LaHrosble T1n ER
MaTpoHbI CHU0BbIE NPELN3NOHHbIE Bpe3epHble

aTpOH LaHroBbI Ans uaHr Tun 0Z

[aTpOoH LUaHroBbI Ans uaHr Tun SK

[1aTpoHbI LiaHrosble TaHywlero thna FPC

OnpaBKa Ans MHCTPYMEHTa C XBOCTOBMKOM THna «Weldon»
OnpaBka Ans MHCTPyMeHTa ¢ xBocToBMKOM Tuna «Whistle Notch»
OnpaBsku ANs MHCTPYMEHTA C XBOCTOBWKOM KOHYC Mop3ae
MepexoaHwk, coeanHeHne HSK-C

MepexogHuk, coeanHermne PS 1S026623-1 (CAPTO®)

Onpaska KOMGUHMPOBAHHasA ANt HAaCaAHbIX TOPLOBbIX
W IUCKOBbIX hpe3

OnpaBKka 151 HacafHbIX TOPLOBbIX Gpe3
Onpaska Ans dpes ¢ pe3b6oBbIM XBOCTOBUKOM
OnpaBKK C KOppeKLmeit BreHus

OnpasKu AnA CBEPAUNbHbIX NaTPOHOB
CBepnnbHble NaTPOHbI

Pe3b6oHapesHble NaTpoHbI

3aroToBKv AN U3roToBIEHNUS

CreLyanbHbIX 0NpaBokK f:— 7 $10
KOHTPOMbHbIE OnpaBKky Ls — +
-+ | [ -
MaTpoHbI C TEPMO3aXKUMOM -
MaTpoHbI FUAPONIACTOBbIE L LT T |
il AN x 1
8 5 I H—{ = gl 5| g e2
- — <+
—] - || o © | o~
R | <
Tl L | 1
Ls
L2| fs h2
1
L1 f1
f2 min
|_
0
- [puMeHsieTca Ans obpabaTbiBatoLMX LIEHTPOB, Gpe3epHbIX CTAHKOB M CNeLnanbHbIX CTaHKOB C aBTOMaTUYEeCKO CMeHOi MHCTPYMEHTa. s
- Moasog COX Yepes LeHTp NaTpoHa Npy NOMOLLM CrelnansHoro conna. >
- [Mepenaya KpyTALLErO MOMEHTA C MOMOLLbH f1BYX Na30B Ha KOHL|e KOHYCa. &
- 2 na3a ans drKcaumm B MHCTPYMEHTaNbHOM MarasuHe 1 nas Ha hnaHLe A1 OPUEHTUPOBAHNS PexyLieil KPOMKI UHCTPYMEHTA. T
- OTBepcTuHe Ana HocuTens uHidopmaumuu no DIN 69873 Ha dnaHue. T
=
Paamepbl, MM >§
lia]
d1 d2 d4 L1 L2 L4 L5 M f1 f2 f3 b1 b2 b3 hg T
32 24 26 16 3,2 5 3 M10x1 20 35 16 7,05 7 9 9,5 é
40 30 34 20 4 6 35 M12x1 20 35 16 8,05 9 11 12 &
HSK-A
50 38 42 25 5 75 4,5 M16x1 26 42 18 10,54 12 14 15,5 g
63 48 53 32 6,3 10 6 M18x1 26 42 18 12,54 16 18 20 =
80 60 67 40 8 12 8 M20x1,5 26 42 18 16,04 18 20 25 g
100 75 85 50 10 15 10 M24x1,5 29 45 20 20,02 20 22 315 g
y
—_— ' E'5.1
y

n]
a
u]
[
T




o

-
T
L
=
>
o
-
(&)
T
=
=
ra)
T
i)
=
L
=
—
o
=
o
C
(&)
(23]

FINIST

DIN 69893 (HSK-A)

E-5.3

E-5.6

E-5.7

E-5.7

[1aTpOHbI LaHroBble
T7mn ER

E-5.8

nanOHbI cunosble
NpeUn3noHHble

E-5.9

(7

[aTpOHbI LiaHroBble
™n 0Z

E-5.11

[1aTpOoHbI LaHroBble
i1n SK

E-5.12

[1aTpOHbI LiaHroBble
TAHyLero Tuna FPC

E-5.13

MepexogHukay,
coefnHeHne HSK-C

E-5.17

OnpaBku
nog «Weldon»

E-5.14

>~

lepexofHnKN, CoeanHeHne
CAPTO

E-5.20

OnpaBku ans dpe3s
C pPe3bb0BbIM XBOCTOBMKOM

E-5.22

3aroToBKM

OnpaBku
C KOppeKLmeit G1eHmns

E-5.22

OnpaBsku
nog «Whistle Notch»

E-5.15

)
“'

OI'IpaBKVI KOM6MHMpOBaHHbIe
ANA TOPLOBbIX U ANCKOBbIX (Dp€3

E-5.21

4

(d

[1aTpoHbI
CBEpUNbHbIE

E-5.23

OnpaBku
nog Koxyc Mopse

E-5.16

OnpaBku ANs HacafHbIX
TOPLOBbIX Gpe3

E-5.19

o -

[1aTpoHbl
pesbboHapesHble

E-5.31

KoHTponbHble
onpaBKku

3anacHble YacTm
1 aKceccyapbl

TepmonaTpoHb!

E-13

TexHunyeckas
MHGOpPMaLNS

MaTpoHbI
TMApPONNacToBble

E-5.2

n]
a [
0
= LY



~INIST DIN 69893 (HSK-A)

Matpox yaxrosbin gna yaHr Tuna ER no DIN 6499 il Az
HUCIOJIHEHHEe C HAKUQHOU rauKou 6“’,’3’9 <0.003
0603HayeHme Tun b, Ui, L, [nanasoH G2.5 “
MM MM MM 25000
06/MuH AD
Pasmep xBocToBuka HSK32A
A32.R16.80 o ER16 28 32 80 1-10
A32.R20.80 o ER20 34 35 80 1-13
A32.R25.80 (¢} ER25 42 42 80 2-16
A32.R32.50 o ER32 50 50 50 3-20
Pasmep xBocToBnka HSK40A
A40.R16.80 o ER16 28 32 80 1-10
A40.R20.80 o ER20 34 35 80 113
A40.R25.80 o ER25 42 42 80 2-16
A40.R32.80 o ER32 50 50 80 3-20
Pasmep xBocToBrka HSK50A
AS50.R16.80 (¢} ER16 28 32 80 1-10
A50.R20.80 o ER20 34 35 80 1-13
A50.R25.80 (¢} ER25 42 42 80 2-16
A50.R32.100 o ER32 50 50 100 3-20
Pasmep xBocToBMka HSK63A
A63.R16.75 (¢} ER16 28 32 75 1-10
A63.R20.75 (¢} ER20 34 35 75 1-13
A63.R25.75 (¢} ER25 42 42 75 2-16
A63.R32.75 o ER32 50 50 75 3-20
A63.R40.80 o ER40 50 63 80 4-26
A63.R16.100 o ER16 28 32 100 1-10
A63.R20.100 o ER20 34 35 100 1-13
A63.R25.100 (¢} ER25 42 42 100 2-16
A63.R32.100 o ER32 50 50 100 3-20
A63.R40.100 o ER40 50 63 100 4-26
A63.R16.120 o ER16 28 32 120 1-10
A63.R20.120 o ER20 34 35 120 113
A63.R25.120 o ER25 42 42 120 2-16
A63.R32.120 o ER32 50 50 120 3-20
A63.R40.120 o ER40 50 63 120 4-26
A63.R16.160K (¢} ER16 28 32 160 1-10
A63.R20.160 o ER20 34 35 160 1-13
A63.R25.160 (¢} ER25 42 42 160 2-16
A63.R32.160 o ER32 50 50 160 3-20
A63.R40.160 (¢} ER40 50 63 160 4-26
A63.R16.200K o ER16 28 32 200 1-10
A63.R20.200 o ER20 34 35 200 1-13
A63.R25.200 o ER25 42 42 200 2-16
A63.R32.200 o ER32 50 50 200 3-20 )
A63.R40.200 o ER40 50 63 200 4-26

laiika ER
crp. E-12.21-E-12.22

‘{é". Llanra ER = Knioy ER
” c1p. E-12.3- E-12.9 , cTp. E-12.24

& Conna HSK

cTp. E-12.26

-
T
L
=
>
o
-
(&)
T
=
=
ra)
e
=
L
=
—
o
=
o
C
&)
(23]

K - KoHM4Yeckoe UcnonHeHne padoyeit YacTu.

E-5.3

|ll|
L]

n]
a
u]
[
T




~INIST DIN 69893 (HSK-A)

MMatpon yaxrosbin gna yaHr Tuna ER no DIN 6499 il az
HUCIOJIHEHHE C HAKUQHOU rauKou 6%9 <0.003
D, D1, L1, G2.5
0603HayeHne Tun " o e [lmanasoH 25000 “
06/MMH AD
Pasmep xBocToBuka HSK80A

A80.R16.100 o ER16 28 32 100 1-10

A80.R20.100 o ER20 34 35 100 1-13

A80.R25.100 (¢} ER25 42 42 100 2-16

A80.R32.100 o ER32 50 50 100 3-20

A80.R40.120 o ER40 50 63 120 4-26

Pasmep xBocToBnka HSK100A

A100.R16.100 (¢} ER16 28 32 100 1-10

A100.R20.100 o ER20 34 35 100 1-13

A100.R25.100 o ER25 42 42 100 2-16

A100.R32.100 o ER32 50 50 100 3-20

A100.R40.100 (¢} ER40 63 63 100 4-26

A100.R50.120 o ER50 100 78 120 6-34
A100.R16.120K (¢} ER16 28 32 120 1-10

A100.R20.120 o ER20 34 35 120 113

A100.R25.120 (¢} ER25 42 42 120 2-16

A100.R32.120 o ER32 50 50 120 3-20

A100.R40.120 (¢} ER40 63 63 120 4-26

A100.R16.160K (¢} ER16 28 32 160 1-10

A100.R20.160 o ER20 34 35 160 1-13

A100.R25.160 (¢} ER25 42 42 160 2-16

A100.R32.160 o ER32 50 50 160 3-20

A100.R40.160 o ER40 63 63 160 4-26

A100.R16.200K o ER16 28 32 200 1-10

A100.R20.200 o ER20 34 35 200 1-13

A100.R25.200 o ER25 42 42 200 2-16

A100.R32.200 o ER32 50 50 200 3-20

A100.R40.200 o ER40 63 63 200 4-26

A100.R25.250 (¢} ER25 42 42 250 2-16

A100.R32.250 o ER32 50 50 250 3-20

A100.R40.250 o ER40 63 63 250 4-26

A100.R25.300 (¢} ER25 42 42 300 2-16

A100.R32.300 o ER32 50 50 300 3-20

A100.R40.300 o ER40 63 63 300 4-26

laiika ER

ctp. E-12.21-E-12.22
4 Conna HSK

cTp. E-12.26

K - KOHUYeckoe ucnonHeHue paboyeii yacTu.

~ LlaHra ER — Kniou ER
cTp. E-12.3-E-12.9 , cTp. E-12.24

o

-
T
L
=
>
o
-
(&)
T
=
=
ra)
T
i)
=
L
=
—
o
=
o
C
(&)
(23]

E-5.4

||I|
L]

n]
a
[u]
[m
T




~INIST DIN 69893 (HSK-A)

Matpox yaxrosbin gna yaHr Tuna ER no DIN 6499 il Az
HCNOJ/IHeHHe C LWeCTUrpaHHou ranKoun 6‘2,’3’9 <0.003
D, D1, L1, G2.5
0603HayeHne Tun " i e [lmanasoH 25500 “
06/MuH AD
Pasmep xBocToBuka HSK32A
A32.R16H.80 o ER16 28 28 80 1-10
A32.R20H.80 o ER20 34 34 80 1-13
A40.R16H.80 o ER16 28 28 80 1-10
A40.R20H.80 o ER20 34 34 80 1-13
A50.R16H.80 o ER50 28 28 80 1-10
A50.R20H.80 o ER50 34 34 80 1-13
Pasmep xBocToBrka HSK63A
A63.R16H.75 o ER16 28 28 75 1-10
A63.R20H.75 o ER20 34 34 75 1-13
A63.R16H.100 o ER16 28 28 100 1-10
A63.R20H.100 o ER20 34 34 100 1-13 7//////////4
A63.R16H.120 o ER16 28 28 120 1-10
A63.R20H.120 o ER20 34 34 120 1-13
A63.R16H.160K o ER16 28 28 160 1-10
A63.R20H.160 o ER20 34 34 160 113
A63.R16H.200K o ER16 28 28 200 1-10
A63.R20H.200 o ER20 34 34 200 1-13
Pasmep xBocToBnka HSK80A
A80.R16H.100 o ER16 28 28 100 1-10
A80.R20H.100 o ER20 34 34 100 1-13
Pa3smep xBocToBuka HSK100A
A100.R16H.100 o ER16 28 28 100 1-10
A100.R20H.700 o ER20 34 34 100 1-13
A100.R16H.120K o ER16 28 28 120 1-10
A100.R20H.121 o ER20 34 34 120 1-13
A100.RT6H.160K o ER16 28 28 160 1-10
A100.R20H.160 o ER20 34 34 160 1-13
A100.R16H.200K o ER16 28 28 200 1-10
A100.R20H.200 o ER20 34 34 200 1-13

laiika ER

cTp. E-12.21-E-12.22
¢ Conna HSK

cTp. E-12.26

K - KOHMYECKOe UCMOsHEHWE paboyeil YacTu.

e — Llanra ER _ Kniou ER
: K‘f‘“ cTp. E-12.3-E-12.9 , cTp. E-12.24

o

-
T
L
=
>
o
-
(&)
T
=
=
ra)
T
e
=
L
=
—
o
=
o
C
&)
(23]

E-5.5

|ll|
L]

n]
a
u]
[
T




~INIST DIN 69893 (HSK-A)

MatpoHx yanroebik ER mini gng yaur tuna ER no DIN 6499 M)Az
DIN
D, D1, L 6499 <0.003
0603HayeHne Tun [nanasoH
MM MM MM
G2.5
Pasmep xBocToBnka HSK32A 25000
06/MuH
A32.R11M.50 o ER11 16 16 50 17
A32.R16M.50 o ER16 22 22 50 1-10
A32.R20M.50 o ER20 28 28 50 113

Pa3smep xBocToBuka HSK40A

A40.R11M.40 o ER11 16 16 40 17
A40.R16M.60 o ER16 22 22 60 1-10
A40.R20M.60 o ER20 28 28 60 113

Pasmep xBocToBuka HSK50A

A50.R11M.60 o ER11 16 16 60 17
A50.R16M.60 o ER16 22 22 60 1-10
A50.R20M.60 o ER20 28 28 60 1-13

Pasmep xBocToBnka HSK63A

A63.R11M.100 o ER11 16 16 100 1-7
A63.R16M.100 o ER16 22 22 100 1-10
A63.R20M.100 o ER20 28 28 100 1-13
A63.R25M.100 o ER25 35 35 100 2-16
A63.R1TM.160K o ER11 16 16 160 1-7
A63.R16M.160K o ER16 22 22 160 1-10
A63.R20M.160 o ER20 28 28 160 1-13
A63.R25M.160 o ER25 35 35 160 2-16
Pasmep xBoctoBuka HSK100A
A100.R16M.100 o ER16 22 22 100 1-10
A100.R20M.100 o ER20 28 28 100 1-1
A100.R25M.100 o ER25 35 35 100 2-16
A100.R11M.160 * o ER11 16 16 160 1-7
A100.R16M.160K o ER16 22 22 160 1-10
A100.R20M.160 © ER20 28 28 160 113 K - KoHnyeckoe cnonHexne paboyei yactu.
A100.R25M.160 o ER25 35 35 160 2-16

*-no 3anpocy

) Taiika ER Mini A% UanraER __ Kiiou ER Mini
cTp. E12.21 cTp. E12.3-E-12.9 ﬁ/ cTp. E-12.24

[MaTpoH pesepHbiii cHnoBoi NpeLn3nOHHbINA AA|l &
d D L <0.008 AD
0603HayeHne M,:A M’:A MI:II [nana3oH
|_
I
L Pasmep xsocToBuka HSK63A
E A63.HC20.100 o 20 50 100 3-16
& A63.HC25.100 o 25 59 100 3-20
%:) A63.HC32.120 o 32 72 120 3-25
= Pa3smep xBocToBuka HSK100A
=
i) A100.HC20.105 o 20 50 105 3-16
I A100.HC25.105 o 25 59 105 3-20
al
5 A100.HC32.120 o 32 72 120 3-25
|<_E A100.HC32.165 o 32 72 165 3-25
—
o A100.HC32.200 o 32 72 200 3-25
=
= LiaHra KS cunosas Kntoy HakuaHoiA ~ Conna HSK
= -
(&b) cTp. E-12.10 ctp. E-12.24 ctp. E-12.26
m

E-5.6 N |




~INIST

DIN 69893 (HSK-A)

nanOH LaHr OBblif anf
yaHr Tun 0Z no DIN 6388
0603HayeHne N?h’A J‘;ﬁ

A50.0216.90
A50.0725.110

o

A63.0Z16.100
A63.0725.100
A63.0732.120

A100.0Z16.110
A100.0725.120
A100.0232.130

laiika 0Z

cTp. E-12.23
4 Conna HSK

crp. E-12.26

Pasmep xBocToBMka HSK32A

43 90
60 110

Pasmep xBocToBuka HSK63A

43 100
60 100
72 120

Pasmep xBoctoBuka HSK100A

43 110
60 120
72 130

¢ Lanrn 0Z
~ ctp. E-12.11-E-12.12

MatpoH yaHrosbii gna yaxr Tun SK

0603HayeHne

A63.SK10.90
A63.SK16.90

A63.SK10.120
A63.5K16.120

A100.SK10.90
A100.SK16.90

A100.SK10.120
A100.SK16.120

laiika SK
cTp. E-12.23

4 Conna HSK
cTp. E-12.26

TexHuyeckas nndopmaums ctp. E-13

D, D1, L,
MM MM MM

Pasmep xBocToBMka HSK63A

27,5 27,1 90
40,6 40 90
27,5 271 120
40,6 40 120

Pasmep xBoctoBuka HSK100A

27,5 271 90
40,6 40 90
27,5 271 120
40,6 40 120

—== llaHra SK
ﬁ BbICOKOTOYHas
ctp. E-12.13-E-12.14

[lmanasoH

2-16
2-25

2-16
2-25
3-32

2-16
2-25
3-32

Kntoy HakuaHoi

cTp. E-12.24
[lmanasoH M
2-10 M21,5x1
3-16 M32x1,5
2-10 M21,5x1
3-16 M32x1,5
2-10 M21,5x1
3-16 M32x1,5
2-10 M21,5x1
3-16 M32x1,5

o

Kntoy ponnkosbiit
cTp. E-12.25

o)

el N
o <0.005
62.5 ()
25000 ‘

06/MuH AD

7\

A 62.5
z 25000
<0.003 06/MuH

|ll|
L]

n]
a
u]
[
T

E-5.7

o

-
T
L
=
>
o
-
(&)
T
=
=
ra)
e
=
L
=
—
o
=
o
C
&)
(23]




~INIST DIN 69893 (HSK-A)

BbICOKOTOYHbIH YaHroBbin NaTpoH C BTArMBamwoLLen LLaHron AA 62.5
25000
D L <0.005 06/MUH
0603HayeHne i v [lmanasoH
Pasmep xBocToBuka HSK63A
A63.FPC06.60 o 14 60 1-6
A63.FPC06.90 o 14 90 1-6 L
A63.FPC06.120 o 14 120 1-6
A63.FPC06.150 o 14 150 1-6
A63.FPC08.60 o 22 60 1-10 u;,
A63.FPC08.90 o 22 90 1-10 A a
A63.FPC08.120 o 22 120 1-10 hd
A63.FPC08.150 o 22 150 1-10 Q
A63.FPC08.200 o 22 200 1-10 e
A63.FPC12.90 o 34 90 112
A63.FPC12.120 o 34 120 1-12
A63.FPC12.150 o 34 150 112
A63.FPC12.200 o 34 200 112
Pasmep xBocToBnka HSK100A
A100.FPC06.110 o 14 110 1-6
A100.FPC06.150 o 14 150 1-6
A100.FPC08.110 o 22 110 1-10
A100.FPC08.150 o 22 150 1-10
A100.FPC08.200 o 22 200 1-10
A100.FPC12.120 o 34 120 112
A100.FPC12.150 o 34 150 112
A100.FPC12.200 o 34 200 1-12
LlaHra TaHywas Conna HSK
cTp. E-12.14 cTp. E-12.26
|_
-
L
=
>
(a8
|_
O
I
=
=
n
I
al
=
Ll
=
—
o
=
(@]
 —
(&)
om
A
E'5 8 - '
. | —
y

n]
a
[u]
[m
T




~INIST DIN 69893 (HSK-A)

Onpaska no DIN 6359 gna HCTpyMeHTa
¢ xaoctoBukom Tuna «Weldon» no DIN 1835B

0603HayeHune d, D, L M, Kon. 3aum.
Bes COX COX & MM MM MM MM BMHTOB

06/MUH

Pasmep xBocToBuka HSK50A

A50.WE06.65 o - o 6 25 65 M6 1
A50.WE08.65 o o 8 28 65 M8 1
A50.WE10.65 o o 10 35 65 M10 1
A50.WE12.80 o o 12 42 80 M12 1 L
A50.WE14.80 o o 14 44 80 M12 1
A50.WE16.80 o o 16 48 80 M14 1
A50.WE18.80 o o 18 50 80 M14 1 }
A50.WE20.80 o o 20 52 80 M16 1 | V7N \ jg
A50.WE25.110 o o 25 60 110 M18x2 2 |
A50.WE32.110 o - o 32 60 110 M20x2 2
Pasmep xBocToBuka HSK63A
A63.WE06.65 o A63WE06.65KKB o 6 25 65 M6 1 L
A63.WE08.65 o A63.WE08.65KKB o 8 28 65 M8 1
A63.WE10.65 o A63WE10.65KKB o 10 35 65 M10 1
A63.WE12.80 o A63WE12.80KKB o 12 42 80 M12 1
A63.WE14.80 o A63WE14.80KKB o 14 44 80 M12 1 I | V72 T
A63.WE16.80 o A63WE16.80KKB o 16 48 80 M14 1 |
o A63.WE18.80KKB o 18 50 80 M14 1
A63.WE20.80 o A63.WE20.80KKB o 20 52 80 M16 1
A63.WE25.110 o A63WE25.110KKB ' o 25 65 110 M18x2 2
A63.WE32.110 o A63WE32.110KKB o 32 72 110 M20x2 2
A63.WE40.125 o  A63WE40.125KKB o 40 80 125 M20x2 2
A63.WE06.100 o o 6 25 100 M6 1
A63.WE08.100 o o 8 28 100 M8 1
A63.WE10.100 o o 10 35 100 M10 1
A63.WE14.100 o o 14 44 100 M12 1
A63.WE16.100 o o 16 48 100 M12 1
A63.WE18.100 o o 18 50 100 M14 1
A63.WE20.100 o o 20 52 100 M16 1
A63.WE06.160 o o 6 25 160 M 1
A63.WE08.160 o o 8 28 160 M8 1
A63.WE10.160 o o 10 35 160 M10 1
A63.WE12.160 o o 12 42 160 M12 1
A63.WE14.160 o o 14 44 160 M12 1
A63.WE16.160 o o 16 48 160 M14 1
A63.WE18.160 o o 18 50 160 M14 1
A63.WE20.160 o o 20 52 160 M16 1
A63.WE25.160 o o 25 65 160 M18x2 2
A63.WE32.160 o o 32 72 160 M20x2 2

o

~ Conna HSK
cTp. E-12.26
Wcnonnenne AD/B - no 3anpocy.

Wcnonxenue KKB - ¢ otBepcTuem ansi noaeoaa COX;
[ins 3akasa ykasbiBaiite KKB B 0603HaueHun A63.WE06.65KKB

-
T
L
=
>
o
-
(&)
T
=
=
ra)
T
e
=
L
=
—
o
=
o
C
&)
(23]

E-5.9

|ll|
L]

n]
a
u]
[
T




o

-
T
L
=
>
o
-
(&)
T
=
=
ra)
T
i)
=
L
<
—
o
=
o
C
(&)
(23]

~INIST DIN 69893 (HSK-A)

Onpaska no DIN 6359 gna HCTpyMeHTa
¢ xeoctoBukom Tuna «Weldon» no DIN 1835B

0603HayeHne d, D, L, M, oL
32KUM.
Bes COX COX o MM MM MM L1 BMHTOB

06/MUH

Pasmep xBocToBuka HSK80A

ASOWED680 o o 6 25 80 M6 1
ABOWE0BS0  © o 8 28 80 M8 1
ABOWET080  © o 10 35 80 M10 1 L
ASOWET280 o o 12 12 80 M12 1
ASOWET480 o o 14 44 80 M12 1
ASOWET6100 o o 16 18 100 M14 1 }
ABOWEIBI00 o o 18 50 100 M14 1 A laES L
ASOWE20100 o o 20 52 100 M16 1 !
ABOWE25.100 o o 25 65 100 M18x2 2
ASOWE32110 o : o 32 72 110 M20x2 2
ASOWE40120 o - o 40 80 120 M20x2 2
L
Pasmep xBoctoBuka HSK100A

o AI00.WEO6.80KKB o 6 25 80 M6 1
AOOWEOS80 o  AT00.WEOS.80KKB o 8 28 80 M8 1 ‘ ‘
AT00WE1080 o  AT00.WET10.80KKB o 10 35 80 M10 1 'aN T il
AT00WE1280 o  AT00WET1280KKB o 12 12 80 M12 1
AOOWE1480 o  AI00.WE14.80KKB o 14 44 80 M12 1
AOOWE16.100 o  AT00.WE16.100KKB o 16 18 100 M14 1
AOOWE18100 o  AT00.WE18.100KKB o 18 50 100 M14 1
AOOWE20.100 o  AT00.WE20.100KKB o 20 52 100 M16 1
AOOWE25.100 o  AT00.WE25.100KKB o 25 65 100 M18x2 2
AOOWES2100 o  AT00.WE32.100KKB o 32 72 100 M20x2 2
AOOWE40.105 o  AT00.WE40.105KKB o 40 80 105 M20x2 2
AOOWE60.130 o o 50 100 130 M24x2 2
AOOWE08.160 o o 8 28 160 M8 1
AOOWEI0.160 o o 10 35 160 M10 1
AOOWEI2160 o o 12 12 160 M12 1
AOOWEI4160 o o 14 44 160 M12 1
AT00WET6160  © o 16 48 160 M14 1
AOOWET8.160 o o 18 50 160 M14 1
AOOWE20.160 o o 20 52 160 M16 1
AOOWE25160 o o 25 65 160 M18x2 2
AOOWE2160 o o 32 72 160 M20x2 2
AOOWE40.160 o o 40 80 160 M20x2 2
AT00WE16.200* o o 16 18 200 M14 1
AT00WE20200* o o 20 52 200 M16 1
AT00WE25.200* o o 25 65 200 M18x2 2
AT00WE32200* o o 32 72 200 M20x2 2

4 Conna HSK
ctp. E-12.26

* - no sanpocy

WcnonHenne AD/B - no 3anpocy.

WcnonHenue KKB - ¢ otBepcTuem gns noasoaa COX;

[ins 3akas3a ykasbiBaiite KKB B 0603HaueHnn A63.WE06.65KKB

E-5.10

||I|
L]

n]
a
[u]
[m
T



~INIST DIN 69893 (HSK-A)

Onpaska no DIN 6359 gns UHCTpyMeHTa =
¢ xsocrosukom Tuna «Whistle Notch» no DIN 1835E D1 | <0005
d, D, L, M, Kon. 3axum. 62.5
OBosHauetme MM MM MM MM BUHTOB 25000 “
06/MuH AD
Pasmep xBocToBuka HSK63A
A63.WN06.80 o 6 25 80 M6 1
A63.WN08.80 o 8 28 80 M8 1
A63.WN10.80 o 10 35 80 M10 1
A63.WN12.90 o 12 42 90 M12 1
A63.WN14.90 o 14 44 90 M12 1 L
A63.WN16.100 o 16 48 100 M14 1
A63.WN18.100 o 18 50 100 M14 1 ‘
A63.WN20.100 o 20 52 100 M16 1 o
J N\ i} U\D
A63.WN25.110 o 25 65 110 M18x2 2 L i |
A63.WN32.110 o 32 72 110 M20x2 2
A63.WN40.125 o 40 80 125 M20x2 2
Pa3smep xBocToBuka HSK100A
A100.WN06.90 o 6 25 90 M6 1
A100.WN08.90 o 8 28 90 M8 1
AT00.WN10.90 o 10 35 90 M10 1
AT00.WN12.100 o 12 42 100 M12 1
AT00.WN14.100 o 14 44 100 M12 1
A100.WN16.100 o 16 48 100 M14 1
AT00.WN18.100 o 18 50 100 M14 1
AT00.WN20.110 o 20 52 110 M16 1
AT00.WN25.120 o 25 65 120 M18x2 2
AT00.WN32.120 o 32 72 120 M20x2 2
AT00.WN40.120 o 40 80 120 M20x2 2

4 Conna HSK
cTp. E-12.26

o

-
T
L
=
>
o
-
(&)
T
=
=
ra)
T
e
=
L
=
—
o
=
o
C
&)
(23]

E-5.11

|ll|
L]

n]
a
u]
[
T




~INIST DIN 69893 (HSK-A)

Btynka nepexogHas AAs HHCTPYMEHTa C XBOCTOBHUKOM i) Az
KkoHyc Mop3e (c nankoi) no DIN 6383 I <0005
0603HayeHme MK n?nin w||-|:/| 2%%:0

06/MUH

Pasmep xsocToBnka HSK50A

A50.MTL1.100 o 1 25 100
A50.MTL2.120 o 2 32 120 L
A50.MTL3.140 o 3 40 140

Pasmep xBocToBMka HSK63A

A63.MTL1.100 o 1 25 100
A63.MTL2.120 o 2 32 120
A63.MTL3.140 o 3 40 140
A63.MTL4.160 o 4 48 160
Pa3smep xBocToBnka HSK80A
A80.MTL1.110 o 1 25 110
A80.MTL2.120 o 2 32 120
A80.MTL3.140 o 3 40 140
A80.MTL4.160 o 4 48 160
Pasmep xBoctoBuka HSK100A
A100.MTL1.110 o 1 25 110
A100.MTL2.120 o 2 32 120
A100.MTL3.150 o 3 40 150
A100.MTL4.170 o 4 48 170
A100.MTL5.200 o 5 63 200

¢ Conna HSK
ctp. E12.26

o

-
T
L
=
>
o
-
(&)
T
=
=
ra)
T
i)
=
L
=
—
o
=
o
C
(&)
(23]

E-5.12

||I|
L]

n]
a
[u]
[m
T




~INIST DIN 69893 (HSK-A)

BT}’I"(a nepexogHasa A1 HHCTPYMeHTa C XBOCTOBUKOM bﬁi A
KkoHyc Mop3e (c BuHTom) no DIN 6364 I | <0005
0603HayeHne MK D, L G2.5

MM MM 25000

06/MUH

Pasmep xBocToBuka HSK50A

—

A50.MTG1.100 o 1 25 100
A50.MTG2.120 o 2 32 120 D
A50.MTG3.140 o 3 40 140 ’r—’ ‘
Pasmep xBocToBuKa HSK63A M MK ©
A63.MTG1.100 o 1 25 100
A63.MTG2.120 o 2 32 120
A63.MTG3.140 o 3 40 140
A63.MTG4.160 o 4 48 160
Pa3smep xBocToBnka HSK80A
A80.MTG1.110 o 1 25 110
A80.MTG2.120 o 2 32 120
A80.MTG3.150 o 3 40 150
AB0.MTG4.170 o 4 48 180
Paamep xBocToBuka HSK100A 0 Kpenexbiit ‘ G ] 5
BUHT LIECTUrPAHHbIN
A100.MTG1.110 o 1 25 110 cTp. 225-226 cTp. 207
A100.MTG2.120 o 2 32 120
A100.MTG3.150 o 3 40 150 n
«" Conna HSK et
A100.MTG4.170 o 4 48 170 MOHTaXa conna
cTp. 222
A100.MTG5.200 o 5 63 200 cTp. 225
lepexogHuk, coeguHenne HSK-C/A/T Al o
D1, D2, L <0.005 AD
0603HayeHune
MM MM MM
A50.HSK50.80 o 50 55 80
A50.HSK50.100 o 50 55 100
A63.HSK63.100 o 63 70 100
A63.HSK.63.140 o 63 70 140
A80.HSK80.120 o 80 87 120 A —M
— N
A80.HSK80.160 o 80 87 160 S, Y J“‘ Qe
A100.HSK100.140 o 100 110 140
A100.HSK100.200 o 100 110 200
L —
A50.HSK32.60 o 32 37 60 E
A50.HSK32.70 o 40 45 70 =
>
A63.HSK32.70 o 32 37 70 o
A63.HSK40.80 o 40 45 80 'G
A63.HSK50.80 o 50 55 80 T
=
A80.HSK40.80 o 40 45 80 =
AB0.HSK50.80 o 50 55 80 £
A80.HSK63.100 o 63 70 100 n
=
A100.HSK50.80 o 50 55 80 &
A100.HSK63.100 o 63 70 100 E
A100.HSK80.100 o 80 87 100 o
=
A (@)
' Conna HSK —
ctp. E-12.26 (&)
(ea)

E-5.13

|ll|
L]

n]
a
u]
[
T




o

-
T
L
=
>
o
-
(&)
T
=
=
ra)
T
i)
=
L
=
—
o
=
o
C
(&)
(23]

FINIST

DIN 69893 (HSK-A)

MepexogHuk, coeguHenmne PS 1S026623-1 (CAPT0®),

60KoBoe KpenneHue

0603HayeHne L

Pasmep xBocToBuka HSK63A
A63.C5.115R o 63 50 141
Pa3smep xBocToBuka HSK100A

A100.C6.135R 100 63 184
A100.C8.165R o 100 80 214

4 Conna HSK
cTp. E-12.26

o

115

135
165

MepexogHuk, coeguHenne PS 1S026623-1 (CAPT0®)

0603HayeHne PS DCON L

Pasmep xBocToBuka HSK63A

A63.C3.75 o C3 32 75
A63.C4.80 o C4 40 80
A63.C5.90 o C5 50 90

Pasmep xBoctoBuka HSK100A

A100.C3.80 o C3 32 80
A100.C4.90 o c4 40 90
A100.C5.100 o C5 50 100
A100.C6.110 o Cé6 63 110
A100.C8.120 o C8 80 120
A100.C10.155 o C10 100 155

4 Conna HSK
ctp. E-12.26

49
54
64

43
61
n
81
91
155

DCON

\
|
-

DCON

E-5.14

||I|
L]

n]
a
[u]
[m
T



~INIST DIN 69893 (HSK-A)

OnpaBKa KOMOMHMPOBaHHas il a
AN HaCajHbIX TOPYOBbIX U AUCKOBbIX ¢pe3 6"3’2’8 <0.005
d, D, L, L1,
0603HayeHne M o i i 2(:‘5%050
06/MUH
Pa3smep xBocToBuka HSK50A
A50.D16C.50 o 16 32 50 17
A50.D22C.50 o 22 40 50 19
A50.D27C.65 o 27 48 65 21
A50.D32C.65 o 32 58 65 24
Pasmep xBoctoBuka HSK63A L H
A63.D16C.60 o 16 32 60 17
A63.D22C.60 o 22 40 60 19 :ﬂ
A63.D27C.60 o 27 48 60 21 a H
A63.D32C.60 o 32 58 60 24 I o NN
), &
A63.D40C.70 o 40 70 70 27 A\\ﬁ dT
A63.D16C.100 o 16 32 100 17
A63.022C.100 o 22 40 100 19
A63.027C.100 o 27 48 100 21
A63.D32C.100 o 32 58 100 24
Pa3smep xBocToBuka HSK80A
A80.D16C.60 o 16 32 60 17
A80.D22C.60 o 22 40 60 19
A80.D27C.60 o 27 48 60 21
A80.D32C.60 o 32 58 60 24
A80.D40C.70 o 40 70 70 27
Pa3mep xBocToBuka HSK100A
A100.D16C.60 o 16 32 60 17
A100.D22C.60 o 22 40 60 19
A100.D27C.60 o 27 48 60 21
A100.D32C.60 o 32 58 60 24
A100.D40C.70 o 40 70 70 27

Kniou ans
’ BWHTbI 3aXNUMHble o KonbLo npuBogHoe
P TOPLOBbIX hpes
cTp. E-12.27 cTp. E-12.27 cTp. E12.25

o

-
T
L
=
>
o
-
(&)
T
=
=
ra)
T
e
=
L
=
—
o
=
o
C
&)
(23]

E-5.15

|ll|
L]

n]
a
u]
[
T




~INIST DIN 69893 (HSK-A)

OnpaBka gns HacagHbIX TopLoBbiX ¢ppe3 no DIN 6357 =
o <0.005
d, D, H, L M,
0603HaueHme e wr N e " 265%050 “
06/MuH AD
Pasmep xsocToBnka HSK50A
A50.D16F.50 o 16 38 17 50 M8
A50.D22F.60 o 22 48 19 60 M10 L H
A50.D27F.60 o 27 58 21 60 M12
A50.D32F.60 o 3 78 2 60 M16 g/ a
Pasmep xBocToBuKa HSK63A ) N @ 9
A63.D16F.50 o 16 38 17 50 M8 %Q%M
A63.D22F.50 o 22 48 19 50 M10
A63.D27F.60 o 27 58 21 60 M12
A63.D32F.60 o 32 78 24 60 M16
A63.D16F.100 o 16 38 17 100 M8 @ '
A63.D22F.100 o 22 48 19 100 M10
A63.D27F.100 o 27 58 21 100 M12 puc. 1 Puc. 2
A63.D32F.100 o 32 78 24 100 M16
A63.D16F.160 (¢} 16 38 17 160 M8
A63.D22F.160 o 22 48 19 160 M10
A63.D27F.160 (¢} 27 58 21 160 M12
A63.D32F.160 o 32 78 24 160 M16
A63.D16F.200 o 16 38 17 200 M8
A63.D22F.200 o 22 48 19 200 M10
A63.D27F.200 o 27 58 21 200 M12
A63.D32F.200 o 32 78 24 200 M16
Pasmep xBocToBuka HSK80A
A80.D22F.50 o 22 48 19 50 M10
A80.D27F.50 o 27 58 21 50 M12
A80.D32F.60 o 32 78 24 60 M16
Kntow ans M0 YMONYaHMI0 ONpaBKM KOMMEKTYIOTCS BUHTOM
BUHTBI 3aXXMMHble To oSblxtb o3 (kpecToo6pasHbiM) (puc.1).
¥ P Py P Mo 3anpocy BO3MOXHa KOMMIEKTALMsi BUHTOM
cTp. E-12.27
cp. E-12.25 (kpyrnbim)(puc.2).
WcnonHenne AD/B - no 3anpocy.
|—
I
(WH]
=
>
o
|—
(&)
I
=
=
n
I
N
=
Ll
=
—
(@)
=
(@)
-
O
o
A
E-5.16 — ]
. T —
y

n]
a
[u]
[m
T




~INIST DIN 69893 (HSK-A)

Onpaska gns HacagHbIX TopLoBbiX ¢pe3 no DIN 6357 T E
DIN <0.005
6357
d, D, H, L
0603HaueHme e e e e M 265%;0 “
06/MuH AD
Pasmep xBoctoBuka HSK100A
A100.D22F.50 o 22 48 19 50 M10
A100.D27F50 o 27 58 21 50 M12 L H

A100.D32F.60 o 32 78 2 60 M16 g/ d
A100.D22F.100 o 22 48 19 100 M10 ol ﬁ o
A100.D27F.100 o 27 58 21 100 M12 m
A100.D32F.100 o 32 78 2 100 M16

A100.D22F.160 (¢} 22 48 19 160 M10
A100.D27F.160 o 27 58 21 160 M12 .
A100.D32F.160 o 32 78 24 160 M16 _
A100.D22F.200 o 22 48 19 200 M10 Puc. 1 Puc. 2
A100.D27F.200 o 27 58 21 200 M12
A100.D32F.200 o 32 78 24 200 M16
A100.D22F.250 o 22 48 19 250 M10
A100.D27F.250 o 27 58 21 250 M12
A100.D32F.250 o 32 78 24 250 M16
A100.D22F.300 (¢} 22 48 19 300 M10
A100.D27F.300 o 27 58 21 300 M12
A100.D32F.300 (¢} 32 78 24 300 M16
. Kntoy s Mo yMonuaHuio onpaBK1 KOMMNEKTYIOTCA BUHTOM
MHTbI 3aXMMHble TOPLOBBIX (Bpes (kpecToo6pasHbim) (puc.1).
ctp. E-12.27 Mo 3anpocy BO3MOXHA KOMMEKTALNs BUHTOM
cTp. E-12.25

(kpyrnbim)(puc.2).

WcnonHenne AD/B - no 3anpocy.

o

-
T
L
=
>
o
-
(&)
T
=
=
ra)
T
e
=
L
=
—
o
=
o
C
&)
(23]

E-5.17

|ll|
L]

n]
a
u]
[
T




~INIST DIN 69893 (HSK-A)

OnpaBka gns HacagHbIX TopLoBbiX ¢ppe3 no DIN 6357 =
ANA 60nbLWNX AHAMETPOB o1 | <0005
G2.5 [}
d D D1 H L é
0603HayeHme ’ ! ! y ! M m 25000
MM MM MM MM MM o6/t AD
Pa3mep xBocToBuka HSK63A
L H
A63.D40F.60 o 40 88 66,7 27 60 M20 M12
A63.D40F.100 o 40 88 66,7 27 100 M20 M12
A63.D40F.160 o 40 88 66,7 27 160 M20 M12
A63.D40F.200 o 40 88 66,7 27 200 M20 M12 [a)
Pasmep xBoctoBuka HSK80A
A80.D40F.60 o 40 88 66,7 27 60 M20 M12
Pasmep xBoctoBuka HSK100A
A100.D40F.60 o 40 88 66,7 27 60 M20 M12
A100.D60F.70 o 60 129 101,6 27 70 M20 M16
A100.D40F.100 o 40 88 66,7 27 100 M20 M12
A100.D40F.160 o 40 88 66,7 27 160 M20 M12
A100.D40F.200 o 40 88 66,7 27 200 M20 M12
A100.D40F.250 o 40 88 66,7 27 250 M20 M12
A100.D40F.300 o 40 88 66,7 27 300 M20 M12
Kntoy gnsa
BUHTBI 3aXMMHbIE
’ P TOPLOBbLIX (pe3
ctp. E-12.27 cTp. E12.25
@40, pns GonbLMX AMAMETPOB TOPLEBbIX Bpes
C YeTbIpbMsi pe3b6oBbiMK 0TBEpCcTUSMU Mo DIN 2079
|_
I
(WH]
=
>
o
|_
(@]
I
o
=
ia)
I
]
=
L
=
—
(@)
=
o
-
O
(a'a]
A
E-5.18 — ]
. | —2
I

n]
a
[u]
[m
T




~INIST

DIN 69893 (HSK-A)

OnpaBka Ana ¢pe3 ¢ pe3b60BbIM XBOCTOBUKOM

0603HayeHne

A63.M08.25T
A63.M08.50T
A63.M08.75T
A63.M10.25T
A63.M10.50T
A63.M10.100T
A63.M10.150T
A63.M12.25T
A63.M12.50T
A63.M12.75T
A63.M12.100T
A63.M12.150T
A63.M16.25T
A63.M16.50T
A63.M16.75T
A63.M16.100T
A63.M16.150T

O o0 o/0o 0o 0 o o0 o0 0o o0 0o o0 o o0 o o

A100.M08.50T
A100.M10.50T
A100.M10.700T
A100.M10.150T
A100.M12.50T
A100.M12.100T
A100.M12.150T
A100.M16.50T
A100.M16.100T
A100.M16.150T

4 Conna HSK
cTp. E-12.26

O o0 o/ 0o/0o O o O o0 o

[aTpoH pe3b6oHape3HO# ¢ 0CeBOI KOMMeHcaynen

0603HayeHve

A63.M2-14.102CT1
A63.M5-24.140CT2
A63.M14-36.210CT3

A100.M2-14.112CT1
A100.M5-24.148CT2
A100.M14-36.210CT3

4 Conna HSK
cTp. E-12.26

[e]

d1 d2,
MM MM

Pasmep xBocToBuka HSK63A

8 8,5 14,5
8 8,5 14,5
8 8,5 14,5
10 10,5 18
10 10,5 18
10 10,5 18
10 10,5 18
12 12,5 21
12 12,5 21
12 12,5 21
12 12,5 21
12 12,5 21
16 17 29
16 17 29
16 17 29
16 17 29
16 17 29

Pa3smep xBocToBnka HSK100A

8 8,5 14,5
10 10,5 18
10 10,5 18
10 10,5 18
12 12,5 21
12 12,5 21
12 12,5 21
16 17 29
16 17 29
16 17 29

d, D, L,
MM MM MM

Pasmep xBocToBnka HSK63A

19 36 102
31 53 140
48 78 210

Pa3smep xBocToBuka HSK100A

19 36 112
31 53 148
48 78 210

BcTaBka pesbba
cTp. E-12.17-E-12.18

MM

51
76
101
51
76
126
176
51
76
101
126
176
51
76
101
126
176

79
79
129
179
79
129
179
79
129
179

T
MM

75
12,5
22

75
12,5
22

MM

25

50

75

25

50

100
150
25

50

75
100
150
25

50

75
100
150

50
50
100
150
50
100
150
50
100
150

D,
MM

15
23
23
20
23
32
36,5
24
34
31
33
40
29
34
34
36
42,5

23
23
32
36,5
24
33
40
34
36
425

C,
MM

75
12,5
22

75
12,5
22

A 62.5
z 25000
<0.005 06/MuH

_d1
d2
D

o |

-0

|ll|
L]

n]
a
u]
[
T

E-5.19

o

-
T
L
=
>
o
-
(&)
T
=
=
ra)
e
=
L
=
—
o
=
o
C
&)
(23]




~INIST DIN 69893 (HSK-A)

"anOH AN 3aKpenjieHUs 0CeBoro UHCTpyMeHTa A 62.5
25000
C BO3BMOXXHOCTbIO KOMINeHcayuu 6neHus 0.002 || o6/muH
D1, D2, D3, L
0603HayeHne . M MM m
Pa3smep xBocToBuka HSK50A
A50.RC12.85 o 12 28 44,5 85 L
A50.RC16.85 o 16 32 48 85
A50.RC20.95 o 20 40 53 95
A50.RC25.105 o 25 48 63 105
A50.RC32.110 o 32 52 63 110 ~
Pasmep xBocToBnka HSK63A
A63.RC12.75 o 12 28 44,5 75
A63.RC16.75 o 16 32 48 75
A63.RC20.85 o 20 40 53 85
A63.RC25.105 o 25 48 63 105
A63.RC32.110 o 32 52 63 110
Pa3smep xBocToBnka HSK100A
A100.RC12.80 o 12 28 44,5 80
A100.RC16.80 o 16 32 48 80
A100.RC20.95 o 20 40 53 95
A100.RC25.110 o 25 48 63 110
A100.RC32.115 o 32 52 63 115

¢ Conna HSK
ctp. E-12.26

o

-
T
L
=
>
o
-
(&)
T
=
=
ra)
T
i)
=
L
=
—
o
=
o
C
(&)
(23]

E-5.20

||I|
L]

n]
a
[u]
[m
T




~INIST DIN 69893 (HSK-A)

[MaTpoH cBepannbHbIA CaMO3aXKUMHOMH

D L E/O - ® 2 e
0603HayeHne Mh’A M;ﬁ [lmanasoH L
Pasmep xBocToBuka HSK63A
A63.PCC13.130 o 48 130 1-13
A63.PCC16.140 o 53 140 3-16
Pasmep xBoctoBuka HSK100A
A100.PCC13.140 o 48 140 1-13
A100.PCC16.150 o 56 150 3-16
¢ Conna HSK
ctp. E-12.26
nanOH CBepJInJIbHbIN BbICOKOTOYHbIN AA 62.5
25000
<0.03 06/Mu1H
D, D1, L, L1,
0603HayeHue o M M M [manasoH )
L1
Pasmep xBocToBuka HSK63A
A63.PCP10.90 o 38 50 90 32 1-10
A63.PCP13.100 o 50 - 100 - 1-13
A63.PCP16.100 o 50 - 100 - 1-16 o5
Pasmep xBoctoBuka HSK100A @
A100.PCP13.105 o 50 - 105 - 1-13
A100.PCP16.105 o 50 - 105 - 1-16
¢ Conna HSK
cTp. E-12.26
|_
-
(WH]
=
>
[a
|_
O
I
=
=
ifa)
I
N
=
Ll
<
—
(@)
=
(@]
 —
(&)
[aa]
a—
—_— ' E' 5 . 2 1
N

n]
a
u]
[
T




~INIST DIN 69893 (HSK-A)

3aroToBKa JN11 U3roTOB/IEHNSA
cneynanbHbIX ONpaBoOK

D, L

0603HayeHne o M

Pa3smep xBocToBuka HSK50A

A50.17.D050.160 o 50 160
A50.17.D065.200 o 65 200

Pa3smep xBocToBuka HSK63A

A63.17.D065.160 o 65 160
A63.17.D065.210 (¢} 65 210 L
A63.17.D065.250 [} 65 250
A63.17.D065.300 o 65 300 [Q,
WD o
A63.17.D080.160 o 80 160 N A4
A63.17.D080.210 o 80 210 ﬁ
A63.17.D080.250 o 80 250
A63.17.D080.300 o 80 300
A63.17.D100.160 o 100 160
A63.17.D100.210 o 100 210
A63.17.D100.250 o 100 250
A63.17.D100.300 (¢} 100 300
A63.17.D120.160 (¢} 120 160
A63.17.D120.210 o 120 210
A63.17.D120.250 o 120 250
A63.17.D120.300 (¢} 120 300
Pasmep xBocToBnka HSK100A
A100.17.D080.160 o 80 160
A100.17.D080.210 (¢} 80 210
A100.17.D080.250 o 80 250
A100.17.D080.300 o 80 300
A100.17.D100.160 o 100 160
A100.17.D100.210 o 100 210
A100.17.D100.250 ¢} 100 250
A100.17.D100.300 o 100 300
A100.17.D120.160 o 120 160
A100.17.D120.210 (¢} 120 210
A100.17.D120.250 o 120 250
A100.17.D120.300 o 120 300
i/ Conna HSK
|_
T ctp. E-12.26
L
=
E KoxTponbHas A
(&) onpaeKa <0.002
T
— D, L, L
>§ 0603HayeHne - -
i)
= A50.32.200 o 32 200
= A63.40.300 o 40 300
& A80.50.300 o 50 300
E A100.50.300 (¢} 50 300
o
E =
o Conna HSK
5 & cTp. E-12.26
(an]

E-5.22




~INIST DIN 69893 (HSK-A)

IatpoH ¢ TepmMo3axumMom, 4,5° AA|l es

25000
<0.003 06/MuH

d, D, D1, L, L2, L1, N, G,
OGoatiaetme MM MM MM MM MM MM MM MM
Pasmep xBocToBuka HSK32A
A32.25.03.65 o 3 15 20 65 45
A32.25.04.65 o 4 15 20 65 45
A32.25.05.65 o 5 15 20 65 45
A32.25.06.75 o 6 21 26 75 55 36 10 M5
A32.25.08.75 o 8 21 26 75 55 36 10 M6
A32.25.10.75 o 10 24 29 75 55 42 10 M8x1
A32.25.12.80 o 12 24 29 80 60 47 5 M10x1 L
L2
Pasmep xBoctoBuka HSK40A L1
LN
A40.25.03.60 o 3 15 20 60 40 - - -
A40.25.04.60 o 4 15 20 60 40 - - - \MI_\
L) < —|
A40.25.05.60 o 5 15 20 60 4 - . : - Rk ©°a
A40.25.06.80 o 6 21 27 80 60 36 10 M5
A40.25.08.80 o 8 21 27 80 60 36 10 M6
A40.25.10.80 o 10 24 32 80 60 42 10 M8x1
A40.25.12.90 o 12 24 32 90 70 47 10 M10x1
A40.25.14.90 o 14 27 34 90 70 47 10 M10x1
A40.25.16.90 o 16 27 34 90 70 50 10 M12x1
Pasmep xBoctoBuka HSK50A
A50.25.03.80 o 3 15 20 80 54
A50.25.04.80 o 4 15 20 80 54
A50.25.05.80 o 5 15 20 80 54
A50.25.06.80 o 6 21 27 80 54 36 10 M5
A50.25.08.80 o 8 21 27 80 54 36 10 M6
A50.25.10.85 o 10 24 32 85 59 42 10 M8x1
A50.25.12.90 o 12 24 32 90 64 47 10 M10x1
A50.25.14.90 o 14 27 34 90 64 47 10 M10x1
A50.25.16.95 o 16 27 34 95 69 50 10 M12x1
A50.25.18.95 o 18 33 42 95 69 50 10 M12x1
A50.25.20.100 o 20 33 42 100 74 52 10 M1x1
‘/ Conna HSK b yeraHoska —
! ANs TepMo3axuma T
orp- E12.26 — 5 crp.E-12.32 L
=
>
[a
|_
O
I
=
=
ifa)
N
=
L
<
—
(@)
=
(@]
 —
(&)
[aa]
y
—_— ' E'5.23
y

n]
a
u]
[
T




~INIST DIN 69893 (HSK-A)

o
MatpoH ¢ Tepmo3axumonm, 4,5 AA|l es
25000
<0.003 06/MUH
0603HaueHme d, D, D1, L, L2, L1, N, G,
Be3 COX COX o MM MM MM MM MM MM MM MM

Pasmep xBoctoBuka HSK63A

A63.25.03.80 O A63.25.03.80KKB o 3 15 20 80 54 - -
A63.25.04.80 O A63.25.04.80KKB o 4 15 20 80 54 ° ° °
A63.25.05.80 o A63.25.05.80KKB o 5 15 20 80 54 - -
A63.25.06.80 O A63.25.06.80KKB o 6 21 265 80 54 36 10 M5
A63.25.08.80 O A63.25.08.80KKB o 8 21 265 80 54 36 10 Mé6x1

A63.25.10.85 o A63.25.10.85KKB o 10 24 305 85 59 42 10 M8x1

A63.25.12.90 O  A63.25.12.90KKB o 12 24 31 90 64 47 10 M10x1
A63.25.14.90 O  A63.25.1490KKB o 14 27 34 90 64 47 10 M10x1

A63.25.16.95 O A63.25.16.95KKB o 16 27 34 95 69 50 10 M12x1
A63.25.18.95 o A63.25.18.95KKB o 18 33 4 95 69 50 10  M12x1

Lg
D1

A63.25.20.100 o A63.25.20.100KKB o 20 33 42 100 74 52 10  M16x1

A63.25.25.115 o A63.25.25.115KKB o 25 44 525 115 89 58 10 M16x1
A63.25.32.120 o A63.25.32.120KKB o 32 44 525 120 94 62 10 M16x1

15 20 120 94 - -
15 20 120 94 ° c =

A63.25.03.120 3
4
5 15 20 120 94 - -
6
8

A63.25.04.120
A63.25.05.120
A63.25.06.120
A63.25.08.120
A63.25.10.120
A63.25.12.120
A63.25.14.120
A63.25.16.120
A63.25.18.120
A63.25.20.120
A63.25.25.120

& Conna HSK E‘ YcTaHoBKa
ANnA TepMosaxuMa
erP. E1226 B o E12.32

A63.25.03.120KKB
A63.25.04.120KKB
A63.25.05.120KKB
A63.25.06.120KKB
A63.25.08.120KKB
A63.25.10.120KKB
A63.25.12.120KKB
A63.25.14.120KKB
A63.25.16.120KKB
A63.25.18.120KKB
A63.25.20.120KKB
A63.25.25.120KKB

21 27 120 94 36 10 M5

21 27 120 94 36 10 Mé

10 24 32 120 94 42 10 M8x1
24 32 120 94 47 10 M10x1
14 27 34 120 94 47 10  M10x1
16 27 34 120 94 50 10 M12x1
18 33 42 120 94 50 10 M12x1
20 33 42 120 94 52 10  M16x1
25 44 525 120 94 58 10  M16x1

O o0 o0 0o o 0o 0o o o o oo
O o0 o0 0 o 0o o0 0o o o oo
—_
N

o

-
T
L
=
>
o
-
(&)
T
=
=
ra)
T
i)
=
L
=
—
o
=
o
C
(&)
(23]

E-5.24

||I|
L]

n]
a
[u]
[m
T




~INIST DIN 69893 (HSK-A)

o
MatpoH ¢ Tepmo3axumonm, 4,5 Al e2s
25000
<0.003 06/MuH
0603HayeHne d, D, D1, L L2, L1, N, G,
Bes COX COX & MM MM MM MM MM MM MM MM

Pasmep xBoctoBuka HSK63A

A63.25.03.160 O A632503.160KKB o 3 15 25 160 134

A63.25.04.160 O A632504.160KKB o 4 15 25 160 134

A63.25.05.160 O A63.25.05.160KKB o 5 15 25 160 134

A63.25.06.160 O A63.25.06.160KKB o 6 21 32 160 134 36 10 M5
A63.25.08.160 O A6325.08.160KKB o 8 21 32 160 134 36 10 M6
A63.25.10.160 o A632510.160KKB o 10 24 34 160 134 42 10 M8x1
A63.25.12.160 O A632512160KKB o 12 24 34 160 134 47 10 | M10x1
A63.25.14.160 O A632514160KKB o 14 27 42 160 134 47 10 M10x1
A63.25.16.160 o A632516.160KKB o 16 27 42 160 134 50 10 Mi12x1
A63.25.18.160 O A632518160KKB o 18 33 51 160 134 50 10 Mi12x1
A63.25.20.160 O A63.2520.160KKB o 20 33 51 160 134 52 10 | M16x1
A63.25.25.160 O A632525.160KKB o 25 44 525 160 134 58 10 Mi6x1
A63.25.32.160 O A632532160KKB o 32 44 525 160 134 62 10 Mi6x1
A63.25.06.200 o o 6 21 32 200 174 36 10 M5
A63.25.08.200 o o 8 21 32 200 174 36 10 M6
A63.25.10.200 o o 10 24 34 200 174 42 10 M8x1
A63.25.12.200 o o 12 24 34 200 174 47 10 M10x1
A63.25.14.200 o o 14 27 42 200 174 47 10 M10x1
A63.25.16.200 o o 16 27 42 200 174 50 10 Mi12x1
A63.25.18.200 o o 18 33 51 200 174 50 10 MI12x1
A63.25.20.200 o o 20 33 51 200 174 52 10 M16x1
A63.25.25.200 o o 25 44 525 200 174 58 10 Mi6x1
A63.25.32.200 o o 32 44 525 200 174 62 10 Mi6x1

& Conna HSK E‘ YcTaHoBka
L9 TepMO3aXuMma
erP. E1226 5 o E12.32

o

-
T
L
=
>
o
-
(&)
T
=
=
ra)
e
=
L
=
—
o
=
o
C
&)
(23]

E-5.25

|ll|
L]

n]
a
u]
[
T




~INIST DIN 69893 (HSK-A)

o
IMatpoH ¢ Tepmo3axkumMom, 4,5 A || e2s
25000
<0.003 06/MuH
d, D, D1, L, L2, L1, N, G,
OBosnaverme MM MM MM MM MM MM MM MM

Pasmep xsocToBnka HSK63A

A63.25.06.250 o 6 21 32 250 224 36 10 M5

A63.25.08.250 o 8 21 32 250 224 36 10 Mé

A63.25.10.250 o 10 24 34 250 224 42 10 M8x1
A63.25.12.250 o 12 24 34 250 224 47 10 M10x1
A63.25.14.250 o 14 27 42 250 224 47 10 M10x1
A63.25.16.250 o 16 27 42 250 224 50 10 M12x1
A63.25.18.250 o 18 33 51 250 224 50 10 M12x1
A63.25.20.250 o 20 33 51 250 224 52 10 M16x1
A63.25.25.250 o 25 44 52,5 250 224 58 10 M16x1
A63.25.32.250 o 32 44 52,5 250 224 62 10 M16x1
A63.25.06.300 o 6 21 32 300 274 36 10 M5

A63.25.08.300 o 8 21 32 300 274 36 10 Mé

A63.25.10.300 o 10 24 34 300 274 42 10 M8x1
A63.25.12.300 o 12 24 34 300 274 47 10 M10x1
A63.25.14.300 o 14 27 42 300 274 47 10 M10x1
A63.25.16.300 o 16 27 42 300 274 50 10 M12x1
A63.25.18.300 o 18 33 51 300 274 50 10 M12x1
A63.25.20.300 o 20 33 51 300 274 52 10 M16x1
A63.25.25.300 o 25 44 52,5 300 274 58 10 M16x1
A63.25.32.300 o 32 44 52,5 300 274 62 10 M16x1

& Conna HSK E‘ YcTaHoBKa
ANA TepMO3aKUMa
cTp-E12.26 — & c1p.E12.32

o

-
T
L
=
>
o
-
(&)
T
=
=
ra)
T
i)
=
L
=
—
o
=
o
C
(&)
(23]

E-5.26

||I|
L]

n]
a
[u]
[m
T




=INIST

DIN 69893 (HSK-A)

[atpoH ¢ Tepmo3amumom, 4,5°

0603HayeHne

Bes COX

A80.25.06.85
A80.25.08.85

A80.25.10.85 o

A80.25.12.85
AB80.25.14.85

A80.25.16.85
A80.25.18.85

A80.25.20.85 o

AB80.25.25.85 o

A80.25.32.85 o

A100.25.03.85
A100.25.04.85
A100.25.05.85
A100.25.06.85
A100.25.08.85

O o0 O o0 O

A100.25.1090 o

A100.25.12.95
A100.25.14.95

A100.25.16.100
A100.25.18.100

A100.2520.105 o
A100.2525.115 o

A100.25.32120 o

| Conna HSK
cTp. E-12.26

COX e

d, D, D1,
MM MM MM

Pasmep xBoctoBuka HSK80A

o

o

o

o

o

6 21 27
8 21 27
10 24 32
12 24 32
14 27 34
16 27 34
18 33 42
20 33 42
25 44 53
32 44 53

Pa3mep xBocToBuka HSK100A

A100.25.06.85KKB
A100.25.08.85KKB

A100.25.10.90KKB

A100.25.12.95KKB
A100.25.14.95KKB

A100.25.16.100KKB
A100.25.18.100KKB

A100.25.20.105KKB

A100.25.25.115KKB

A100.25.32.120KKB

L

O o0 O o O

3 15 20
4 15 20
5 15 20
6 21 26,5
8 21 26,5
10 24 305
12 24 31
14 27 34
16 27 34
18 33 41
20 33 42
25 44 53
32 44 53
YcTaHoBKa
INs TepMo3axuma
cTp. E-12.32

L
MM

85
85

90

95
95

100
100

105
115

120

85
85
85
85
85

90

95
95

100
100

105
115

120

L2,
MM

59
59

64

69
69

74
74

79
89

94

56
56
56
56
56

61

66
66

i
7

76
86

91

L1,
MM

36
36

4

47
47

50
50

52
58

62

36
36

42

47
47

50
50

52
58

62

N,
MM

G,
MM

M5
M6

M8x1

M10x1
M10x1

M12x1
M12x1

M16x1
M16x1

M16x1

M5x1
M6x1

M8x1

M10x1
M10x1

M12x1
M12x1

M16x1
M16x1

M16x1

A 62.5
z 25000
<0.003 06/MUH
L
L2
L1
LN
i
Pl i

|ll|
L]

[}

E-5.27

o

-
T
L
=
>
o
-
(&)
T
=
=
ra)
T
e
=
L
=
—
o
=
o
C
&)
(23]




~INIST DIN 69893 (HSK-A)

o
lMatpoH ¢ Tepmo3axumonm, 4,5 AA|l es
25000
<0.003 06/MUH
0603HayeHne d, D, D1, L L2, L1, N, G,
Bes COX COX o MM MM MM MM MM MM MM MM

Pasmep xBocToBuka HSK100A

A0025.06120 o AI002506120KKB o | 6 | 21 27 120 91 | 36 10 M5
AI0025.08120 o AI002508120KKB o 8 21 27 120 91 36 10 M6 L 5
A002510120 o AI002510120KKB o | 10 24 32 120 91 42 10 M8l 0
A002512120 o AI002512120KKB o 12 24 32 120 91 47 10 MIioxI N
A002514120 o AI002514120KKB o | 14 27 34 120 91 47 10 Mo -

wn
A002516120 o AI0025716120KKB o 16 27 34 120 91 50 10 Mi2x A ol 3 s az
Al002518120 o AI002518120KKB o 18 33 42 120 91 50 10 M12xI = ] 1
A002520120 o AI002520120KKB o 20 33 42 120 91 52 10 Mi6xI
A002525120 o AI002525120KKB o | 25 44 53 120 91 58 10 Mi6xI
Al0025.06160 o AI002506160KKB o | 6 | 21 32 160 131 | 36 10 M5
Al0025.08160 o AI002508160KKB o 8 21 32 160 131 36 10 M6
A002510160 o AI002510060KKB o | 10 24 34 160 | 131 42 10 M8l
AI002512160 o AIO02512160KKB o | 12 24 34 160 131 47 10 MIi0xI
A002514160 o AI002514160KKB o | 14 27 42 160 131 47 10 MIi0xI
A002516160 o AI0025716160KKB o 16 27 42 160 131 50 10 Mi2xI
AI002518160 o AI002518160KKB o 18 33 505 160 131 50 10 MI2x1
Al002520160 o AI002520160KKB o 20 33 505 160 131 52 10 M1i6xI
A002525160 o AI002525160KKB o | 25 44 60 160 131 58 10 Mi6xI
A002532160 o AI002532160KKB o 32 44 60 160 131 62 10 Mi6xI
A0025.06200 o AI002506200KKB* o | 6 | 21 32 200 171 | 36 10 M5
A10025.08200 o AI002508200KKB* o 8 21 32 200 171 36 10  Mé
AI002510200 o AI0025.10200KKB* o | 10 24 34 200 171 42 10 M8l
A002512200 o AI0025.12200KKB* o 12 24 34 200 171 47 10 MIi0xI
A0025.14200  © o 14 27 4 200 171 47 10 Mioxi
A002516200 o AI0025.16200KKB* o 16 27 42 200 171 50 10 Mi2xI
A10025.18200 o o 18 33 5 200 171 50 10 MI2x1
Al002520200 o AI002520200KKB* o 20 33 51 200 171 52 10 Mi6xI
A002525200 o AI002525200KKB* o | 25 44 60 200 171 58 10 Mi6xI
A002532200  © o 32 4 60 200 171 62 10 Mi6x]
i Connia HSK h YcraHoBka
AnA TepMosaxuMa
orp. E12.26 — &/ c1p. E-12.32
*- 10 3anpocy

'—

T

W,

=

=

o

'—

o

I

=

=

s}

I

e

=

Ll

=

—

o

=

o

=

)

oD

A

E-5.28 —¥]
. | 4

y

n]
a
[u]
[m
T




~INIST DIN 69893 (HSK-A)

IMatpoH ¢ Tepmo3axumonm, 4,5° AA|l es

25000
<0.003 06/MuH

d, D, D1, L L2, L1, N, G,

0603HayeHne MM MM MM MM MM MM MM MM

Pa3amep xBocToBuka HSK100A

A100.25.06.250 o 6 21 32 250 221 36 10 M5

A100.25.08.250 o 8 21 32 250 221 36 10 Mé

A100.25.10.250 o 10 24 34 250 221 42 10 M8x1
A100.25.12.250 o 12 24 34 250 221 47 10 M10x1
A100.25.14.250 o 14 27 42 250 221 47 10 M10x1
A100.25.16.250 o 16 27 42 250 221 50 10 M12x1
A100.25.18.250 o 18 33 51 250 221 50 10 M12x1
A100.25.20.250 o 20 33 51 250 221 52 10 M16x1
A100.25.25.250 o 25 44 60 250 221 58 10 M16x1
A100.25.32.250 o 32 44 60 250 221 62 10 M16x1
A100.25.06.300 o 6 21 32 300 27 36 10 M5

A100.25.08.300 o 8 21 32 300 271 36 10 Mé

A100.25.10.300 o 10 24 34 300 271 42 10 M8x1
A100.25.12.300 o 12 24 34 300 271 47 10 M10x1
A100.25.14.300 o 14 27 42 300 27 47 10 M10x1
A100.25.16.300 o 16 27 42 300 271 50 10 M12x1
A100.25.18.300 o 15 33 51 300 271 50 10 M12x1
A100.25.20.300 o 20 33 51 300 271 52 10 M16x1
A100.25.25.300 o 25 44 60 300 27 58 10 M16x1
A100.25.32.300 o 32 44 60 300 27 62 10 M16x1

& Conna HSK E‘ YcTaHoBKa
ANA TepMO3aXKUMa
TP E12.26 — & c1p.E12.32

o

|—
T
(T
P
>
o
|—
(&)
T
=
=
0
X
n
=
L
=
—
o
P
(@)
—
(&)
[

E-5.29

|ll|
L]

n]
a
u]
[
T




~INIST DIN 69893 (HSK-A)

[TaTpoH ¢ TepMO3aXKMMOM, TOHKHH, 3° Al e2s

25000
<0.003 06/MUH

d, D, D1, L, L3, | L2, @ L1, N, G, R,

OGostiaetme MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM

Pasmep xsocToBnka HSK50A

A50.25.03.80S o 3 9 144 80 54 515 3
A50.25.04.80S o 4 10 154 80 54 51,5 - - - 3
A50.25.06.80S o 6 12 174 80 54 515 36 10 M5 3
A50.25.08.80S o 8 14 194 80 59 51,5 36 10 Mé 3
A50.25.10.85S o 10 16 219 85 59 565 42 10 M8x1 3
A50.25.12.908 o 12 18 244 90 64 612 47 10 M10x1 3
A50.25.16.95S o 16 22 289 95 69 662 50 10 Mi12x1 3
L
Pasmep xBoctoBuka HSK63A 13
A63.25.03.80S o 3 9 14 80 54 475 4 L2 0
A63.25.04.80S o 4 10 154 80 54 512 3 N
A63.25.06.80S o 6 12 174 80 54 51,2 36 10 M5 3
25.08. o | W ]
A63.25.08.80S o 8 14 194 80 54 51,2 36 10 Mé 3 Jany - ; ‘1,_-_1 B
A63.25.10.85S o 10 16 21,8 85 59 562 42 10 M8x1 3 <R
A63.25.12.908 o 12 18 244 90 64 612 47 10 M10x1 3
A63.25.16.95S o 16 22 287 95 69 643 50 10 M12x1 5
A63.25.03.120S o 3 9 184 120 94 893 5
A63.25.04.1208 o 4 10 194 120 94 893 5
A63.25.06.120S o 6 12 21,4 120 9 893 36 10 M5 5
A63.25.08.120S o 8 14 234 120 94 893 36 10 Mé 5
A63.25.10.120S o 10 16 254 120 94 893 42 10  M8x1 5
A63.25.12.1208 o 12 18 274 120 94 893 47 10 M10x1 5
A63.25.16.120S o 16 22 314 120 94 893 50 10 M12x1 5
A63.25.03.160S o 3 9 225 160 134 1293 5
A63.25.04.160S o 4 10 235 160 134 1293 5
A63.25.06.160S o 6 12 255 160 134 1293 36 10 M5 5
A63.25.08.160S o 8 14 275 160 134 1293 36 10 Mé 5
A63.25.10.160S o 10 16 295 160 134 1293 42 10 M8x1 5
A63.25.12.160S o 12 18 31,5 160 134 1293 47 10 M10x1 5
A63.25.16.160S o 16 22 355 160 134 1293 50 10 Mi12x1 5
i Conna HSK E‘ YcTaHoBKa
! ANA TepMo3axuma
'E ‘ orp. £12.26 TE) crp.E1232
(WH]
=
>
o
|_
O
I
=
=
n
I
N
=
Ll
=
—
(@)
=
(@]
 —
(&)
[aa]
A—
E-5.30 = 7
. |2
I

n]
a
[u]
[m
T




~INIST DIN 69893 (HSK-A)

MatpoH rugponnactoBblif A [ s

25000
<0.003 06/MuH

0603HayeHne d b, o, L L, L2, G,
MM MM MM MM MM MM MM
Pa3smep xBocToBuka HSK32A
A32.65.06.80 o 6 26 40 80 29 27 M5
A32.65.08.80 o 8 28 40 80 29 27 Mé
A32.65.10.85 o 10 30 40 85 35 32 Mé
A32.65.12.90 o 12 32 40 90 40 37 Mé
Pa3mep xBocToBuka HSK40A
A40.65.06.70 o 6 26 34 70 36 27 M5
A40.65.08.70 o 8 28 34 70 36 27 Mé
A40.65.10.75 o 10 30 34 75 42 32 Mé
A40.65.12.80 o 12 32 34 80 48 37 Mé
Pasmep xBoctoBuka HSK50A
A50.65.06.70 o 6 26 40 70 28 27 M5 L
A50.65.08.70 o 8 28 40 70 28 27 Mé ¥
A50.65.10.75 o 10 30 40 75 39 32 M8x1
A50.65.12.85 o 12 32 40 85 44 37 M10x1 @ N
A50.65.14.85 o 14 34 41 85 43,5 39 M8x1 -
A50.65.16.90 o 16 38 53 90 30 42 M12x1 o 9 T/ T U\ ale
A50.65.18.90 o 18 40 57 90 30 42 M8x1
A50.65.20.90 o 20 42 60 90 29 42 M16x1 5
Pa3mep xBocToBnka HSK63A
A63.65.06.70 o 6 26 50 70 23,5 30 M5
A63.65.08.70 o 8 28 50 70 24 30 Mé
A63.65.10.80 o 10 30 50 80 34,5 34 M8x1
A63.65.12.85 o 12 32 50 85 29,5 39 M10x1
A63.65.14.85 o 14 34 50 85 40 37 M10x1
A63.65.16.90 o 16 38 50 90 45,5 42 M10x1
A63.65.18.90 o 18 40 50 90 47 42 M12x1
A63.65.20.90 o 20 42 50 90 46,5 44 M16x1
A63.65.25.120 o 25 57 62 120 59 50 M16x1
A63.65.32.125 o 32 64 s 125 ° 54 M16x1
A63.65.06.150 o 6 26 50 150 1035 30 M5
A63.65.08.150 o 8 28 50 150 104 30 Mé
A63.65.10.150 o 10 30 50 150 1045 34 M8x1
A63.65.12.150 o 12 32 50 150 1045 39 M10x1
A63.65.14.150 o 14 34 50 150 105 39 M10x1
A63.65.16.150 o 16 38 50 150 1055 42 M12x1
A63.65.18.150 o 18 40 50 150 106 42 M12x1
A63.65.20.150 o 20 42 50 150 106 44 M16x1
A63.65.25.150 o 25 57 50 150 89 50 M16x1
A63.65.32.150 o 32 64 50 150 89 54 M16x1

o

- Bryka 4 Conna HSK
. K ruaponatpoHy
cTp. E12.15-E12.16 orp. E12.26

-
T
L
=
>
o
-
(&)
T
=
=
ra)
T
e
=
L
=
—
o
=
o
C
&)
(23]

E-5.31

|ll|
L]

n]
a
u]
[
T




~INIST DIN 69893 (HSK-A)

MatpoH rugponnacToBblif A s

25000
<0.003 06/MUH

d, D, D1, L, L1, L2, G,

0603HayeHne MM MM MM MM MM MM MM

Pa3smep xBocToBuka HSK63A

A63.65.06.200 o 6 26 50 200 1035 30 M5
A63.65.08.200 o 8 28 50 200 104 30 M6
A63.65.10.200 o 10 30 50 200 1045 34 M8x1
A63.65.12.200 o 12 32 50 200 104,5 39 M10x1
A63.65.14.200 o 14 34 50 200 105,5 42 M12x1
A63.65.16.200 o 16 38 50 200 105,5 42 M12x1
A63.65.18.200 o 18 40 50 200 1055 42 M12x1
A63.65.20.200 o 20 42 50 200 106 44 M16x1
A63.65.25.200 o 25 57 50 200 152 50 M16x1
A63.65.32.200 o 32 64 50 200 152 54 M16x1
Pasmep xBoctoBuka HSK80A L
A80.65.12.85 o 12 32 50 85 40 37 M10x1 .
A80.65.20.95 o 20 42 50 95 52 42 M16x1 @ N —
A80.65.32.125 o 32 64 75 125 63 55 M16x1 A ol - - _c\ ol &
Pasmep xBoctoBuka HSK100A
A100.65.06.75 o 6 26 50 75 25,5 30 M5 o
A100.65.08.75 o 8 28 50 75 26 30 M6
A100.65.10.90 o 10 30 50 90 41,5 34 M8x1
A100.65.12.95 o 12 32 50 95 47 37 M10x1
A100.65.14.95 o 14 34 50 95 47 37 M10x1
A100.65.16.100 o 16 38 50 100 52,5 42 M12x1
A100.65.18.100 o 18 40 50 100 53 42 M12x1
A100.65.20.105 o 20 42 50 105 54,5 44 M16x1
A100.65.25.110 o 25 57 50 110 60 50 M16x1
A100.65.32.110 o 32 64 50 110 62 54 M16x1
Pasmep xBoctoBuka HSK100A
A100.65.06.150 o 6 26 50 150 100 30 M5
A100.65.08.150 o 8 28 50 150 100,5 30 M6
A100.65.10.150 o 10 30 50 150 101 34 M8x1
A100.65.12.150 o 12 32 50 150 101,5 39 M10x1
A100.65.14.150 o 14 34 50 200 1055 42 M12x1
A100.65.16.150 o 16 38 50 200 105,5 42 M12x1
A100.65.18.150 o 18 40 50 200 105,5 42 M12x1
— A100.65.20.150 o 20 42 50 200 106 44 M16x1
- A100.65.25.150 o 25 57 70 150 100 50 M16x1
g A100.65.32.150 o 32 64 70 150 102 54 M16x1
Z A100.65.06.200 o 6 26 50 200 1035 30 M5
|L_) A100.65.08.200 o 8 28 50 200 104 30 M6
T A100.65.10.200 o 10 30 50 200 104,5 34 M8x1
= A100.65.12.200 o 12 32 50 200 1045 39 M10x1
)E A100.65.14.200 o 14 34 50 200 1055 42 M12x1
£ A100.65.16.200 o 16 38 50 200 105,5 42 M12x1
-0 A100.65.18.200 o 18 40 50 200 105,5 42 M12x1
5 A100.65.20.200 o 20 42 50 200 106 44 M16x1
|<_E A100.65.25.200 o 25 57 50 200 152 50 M16x1
IC_) A100.65.32.200 o 32 64 50 200 152 54 M16x1
=
= Brynka ‘ Conna HSK
o .¢ ¥ TAApONATRORY i oTp. E12.26
[aa) ctp. E-12.15-E-12.16
E-5.32 |
I

n]
a
[u]
[m
T




~INIST DIN 69893 (HSK-A)

nanOH rugponnactoBbin yCHNE€HHbIN AA 62.5 ['Q
25000
<0.003 06/MuH AD
dt, D1, D2, L, L1, G,
JEUIL: MM MM MM MM MM MM iy
Pasmep xsocToBnka HSK63A
A63.67.12.80 o 12 32 42 80 41 M8x1 @
A63.67.20.80 o 20 38 52,5 80 48 M8x1
] B e A
Pasmep xBoctoBuka HSK100A H
A100.67.20.90 o 20 38 52,5 90 48 M8x1 -~
A100.67.32.100 o 32 58,5 72 100 57 M8x1

Bryna ‘ Conna HSK
° K rApONaTpoHy
cTp. E-12.26

ctp. E-12.15-E-12.16

ﬂanOH rugponnacroBbiu TOHKHH, YANTHHEHHbIN AA 62.5 ¢
000
<0.003 06/MuH AD
R d1, D1, D2, L, L1, L2, G,
MM MM MM MM MM MM MM
Pa3mep xBocToBuka HSK63A
A63.68.06.145 o 6 20 50 145 90 27 M5
A63.68.08.145 o 8 22 50 145 90 27 Mé
A63.68.10.145 o 10 24 50 145 90 32 M8x1
A63.68.12.145 o 12 25 50 145 90 37 M10x1
A63.68.16.145 o 16 32 50 145 90 42 M12x1
A63.68.20.145 o 20 34 50 145 90 42 M16x1
Pasmep xBocToBuka HSK100A
A100.68.06.150 o 6 20 50 150 90 27 M5
A100.68.08.150 o 8 22 50 150 90 27 Mé
A100.68.10.150 o 10 24 50 150 90 32 M8x1
A100.68.12.150 o 12 25 50 150 90 37 M10x1
A100.68.16.150 o 16 32 50 150 90 42 M12x1
A100.68.20.150 o 20 34 50 150 90 42 M16x1

HyiLe ¢ Conna HSK
° K rMgponaTpoHy
cTp. E12.15-E-12.16 G [EAE

o

-
T
L
=
>
o
-
(&)
T
=
=
ra)
T
e
=
L
=
—
o
=
o
C
&)
(23]

E-5.33

|ll|
L]

n]
a
u]
[
T




